

У Скупштини Србије је одржана седница одбора за Косово и Метохију. Међутим, најављена косовског премијера Аљбина Куртија да ће укинути таксе на робу из Србије уз услове које тражи заузврат, током седнице није поменута ниједном.



Седница одбора заказана у понедељак каснила је више од пола сата због недостатка кворума. Пред посланицима је био извештај Канцеларије за Косово за прошлу годину, чији се један кратак део односио на дијалог Београда и Приштине.

"Није било значајнијег напретка у оквиру дијалога, будући да је Приштина заузела врло неконструктиван став по свим темама уз јасно настојање да се на терену створе околности у којима је немогуће водити смислен разговор. Ситуација је посебно ескалирала крајем 2018. када је влада привремених институција самоуправе у Приштини увела таксу од 100 одсто на сву робу из централне Србије. Та мера је и даље на снази, а дијалог у блокади", рекао је заменик директора Канцеларије за Косово и Метохију Душан Козарев.

Иако је у четвртак стигла најави из Приштине о делимичном укидању таксе уз одређене услове Србији, то није изазвало интересовање посланика.

"Ако нема пријављених за дискусију, онда закључујем дискусију и стављам на гласање прихватање извештаја о раду Канцеларије за КиМ за период јануар-децембар 2019 године", рекао је председник Одбора за КиМ Милован Дрецун.

Посланицима је требало укупно 15-ак минута да саслушају извештај и једногласно да усвоје. Представници Канцеларије ни у изјави новинарима нису желели да коментаришу најаве из Приштине.

"Овде смо били због извештаја, а све ово што се тиче свакодневних питања, као што је ова најновија актуелност из Приштине око става Куртија да ли ће постепено или потпуно укидати таксе, да не коментаришемо сад", навео је Козарев.

Председник Одбора за Косово на ову тему желео је да каже само реченицу.

"Став Србије је јасан и недвосмислен - да би се наставили разговори између Београда и Приштине таксе морају да буду у потпуности укинуте без икаквог условљавања", поручио је Дрецун.

**Вукадиновић: Србија ће „на мала врата“ прихватити услов да одустане од кампање за повлачење признана независности Косова**

Једини посланик опозиције који је присуствовао седници, иако није члан Одбора, Ђорђе Вукадиновић, каже да то показује однос владајуће већине према Косову.

